

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 4. února 2011

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje

Vsetínským zámekem procházel kašpárek a Spejbl s Hurvínkem

O víkendu proběhl na vsetínském zámku program Loutková neděle. Kromě tvůrčích dílen a Hurvínka se Spejblem shlédli návštěvníci i divadelní představení přípravného ročníku literárně dramatického oboru ZUŠ Vsetín.

Zámek Vsetín pokračuje ve svých nedělních programových nabídkách, které jsou určeny zejména rodinám s dětmi. Na konec ledna byla připravená Loutková neděle, která se těšila velkému ohlasu malých i velkých návštěvníků. Na zámku si v neděli děti tvořily loutky. Pomoc a dobré rady jim nabízely mluvící loutky Hurvínka, Spejbla a Kašpárka. Nechyběla ani premiéra divadelního představení osmi děvčat z přípravného ročníku dramatického oboru na ZUŠ Vsetín. Jednalo se o první veřejnou prezentaci koláže pohádkových textů básníka Františka Hrubína, kdy v závěru si zahráli společně s dětmi i někteří rodiče.

„Pro děti je veřejné vystoupení těžké, mají trému a neví, zda něco nezapomenou. Nevěděl jsem, co mám přesně čekat, ale mile mě představení překvapilo a pobavilo. Dílo Františka Hrubína bylo řízlé moderní hudbou, vystupující i diváci si to moc užívali, bylo to zábavné. V závěru jsem si i já zahrál a musím přiznat, že to není vůbec jednoduché“, dodává tatínek Julie Dufkové, pan Bohdan Dufek.

„Klobouk dolů před herci. Hrát na jevišti loutku není vůbec jednoduché, člověk nestihá periferně sledovat, co se děje a zároveň hrát a vyjadřovat pocity. Jinak to bylo fajn, dobře jsem se bavil“, doplňuje s úsměvem další z tatínků, který si v závěru zahrál, pan Jaromír Bláha.

„Myslím, že Loutková neděle se vydařila, svědčí o tom velká účast a také pohodová atmosféra, která na zámku byla. Už se těším na další program, který bude přibližně za 14 dní v neděli 13. února. To budeme VESELE TISKAT textilními barvami na ubrusy, trička a také budeme tiskát bramborovými a pěnovými razítky.“

Kontaktní osoba: Zuzana Zvarďoňová, www.muzeumvalassko.cz